

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben félévre 6 K, negyedévre 3 K, — f.
Vidéken „ 9 K, „ 4 K, 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS
THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főter, Lamprecht-palota, földszint
az udvarban.

A zenede kérelme.

Hatvanezer koronát kér.

Hát a tanárok nyugdíjával mi lesz?

A debreceni zenede, melylyel ujabbán a tanárok nyugdíja tekintetében annyit foglalkozott a közvélemény, most építkezésre, tantermek bővítésére s a díszterem nagyobbítására 60.000 korona segélyt kér a várostól.

Sohse voltunk ellene, ha arról volt szó, hogy a város kulturális intézményeket támogasson. Különösen nem, ha egy ismert intézet továbbfejlesztéséről volt szó. És méltán adtunk kifejezést Debrecen intelligens társadalmá vélekedésének, midőn szükkeblőségnek s ridegségnek neveztük a város azon eljárását, hogy a tanárokat nem vette fel a városi nyugdíjintézetbe s nem emelte fel e célra a zenede évi segélyét.

De most nem tartjuk szükse-

gesnek, hogy a város 60—80.000 koronát áldozzon építésre. A zenede épületében ugyanis több bolthelyiség sőt — még egy korcsma is van. Sokkal helyesebb volna, ha 8—10.000 korona költséggel ezeket alakítsák át tantermekké. Nagyon kitelne belőlük.

Evvel nem mondjuk azt, hogy a kért összegre nincs szüksége a zenedének. Szüksége van, hogy esetleg új tanszéket állíthasson fel, hogy a kor igényeinek megfelelően dotálhassa tanárait s végül, hogy tanárainak nyugdíját biztosítsa. De építkezés, vagy tovább fejlesztés címén nem dobhat ki a város egy fityínget sem, amíg a helyiségeket boltoknak és korcsmáknak adják ki a zenede épületében.

Alakítsák át a zenede komolyságával úgy sem összeférő korcsma és más üzleti helyeket tantermekké s azt az anyagi veszteséget, mely a zenedét ezáltal éri, pótolja a város által, hogy a zenede alkalmazottjait nyugdíjintézetébe felvevén,

egy nagy erkölcsi kötelesség s anyagi áldozat teljesítésétől menti fel a zenedét.

A város 40.000 koronát megtakarít s kevesebb költséggel elegendő egy kulturális kötelességnek, hogy a hazánkon túl is ösmert és dicsőséget szerző tanárokat nem hagyja aggkorukra támogatás nélkül.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.

Szavazás Baltázárra. A balmazújvárosi német ref. egyház a maga I. szavazatát tegnap tartott gyűlésén dr. Baltazar Dezső püspökjelöltre adta. Eddig Baltazar 35 szavazatot kapott.

Harc a püspöki székért. A tiszántúli ref. egyházkerületben rendkívül erős küzdelmet vívnak a jelöltek a püspöki székért. Ma, vasárnap dől el a harc, mert szánál több gyülekezet tanácsa adja le szavazatát. Vasárnap adja le tiz szavazatát a debreceni egyháztanács is: Dicsőfi József egyházkerületi

ANGOL ZEPHIR TENNIS INGEK FEKETÉNÉL

Csigavér.

Az óriás hullámok, mint valami játékszert, úgy dobálták egymásnak a nagy hajót, melynek fedélzetén egy tenyérnyi nagyságu száraz hely sem volt már.

A kapitány komoran nézte a hullámokat, fel-feltekintgetett a fekete égre és aggódva gondolt szállítmányára meg hű matrózaira.

— Irtozatos idő lesz ma megint — mondogatta magában.

Az orkán vadul dühöngött, a haragosak morogtak; kétségbeeső volt a helyzet.

A mint a kapitány így gondolatokba merülve állott egy helyben, bosszus dörögést hall maga mögött.

Willie dörögött, matrózai közül a legvénebb.

Az öreg legény az árbochoz támaszkodott s egykedvűen húzogatta szorosabbra a bevont vitorlák köteleit. Szöszke, két tinesbe csavart szakállá, apró, világoskék szeméi, meg vaskos, vállas termete, de kiváltképpen viruló orra, az angol matróz legtökéletesebb képét alkotják.

Kifejezéstelen szeméit a háborgó tengerre szegezte s a kétségbeesés legszomorubb arckifejezésével bámult a habokra, mely szájalmat keltett kapitányában, aki önkénytelenül is érdeklődni kezdett az iránt, hogy e veszélyben forgó vén embernek, aki már úgy is a halál küszöbén áll, hol lehetnek most a gondolatai.

Bizonyára szegény öreg párjánál, gyermekeinél, meg unokáinál, kik mind otthon várják és mind oly keservesen siratnák el a szeretett öreg apót, ha egyszer a tengerbe veszne.

— Oh, jé! — sóhajtott megint Willie. — Szegény William! ugyan mire gondolsz? kérdezte a kapitány hirtelen.

Willie feléje fordította ráncos, komoly arcát és tisztelettel felelt:

— Hm — Uristen, hát mire gondolnék? Nem gondolok én semmire, kapitány!

— Ejnye öreg Willie! Már hogyan mondhatz ilyen bolondot? Az nem lehet, hogy az ember éppen semmire se gondoljon. Hallod-e?

A vén matróz felhuzta egyik bozontos

szemöldökét, lehuzta egyik szájszögletét és borzasztó komolysággal, megfontolva a szavakat, így szólt:

— Nem hiszem; de ha esetleg mégis: úgy csakis arra gondoltam, hogy ugyan van-e még otthon a pincénkben abból a pompás jó borból?!

Erzsike.

A házasság abécéje.

Nem lesz érdektelen, ha egy régi könyv nyomán a házasság abécéjét idejegyezzük.

Nőtlen fiatal emberek s a házasság járma alá vágyó pártás szüzek számára; írta: egy nős ember.

Mi a házasság?

Alku: melyet az illetők csak az „igen” szóig tartanak meg.

Barométer: mely a nőnél rendszeresen, a férjnél borus időt mutat.

Czukor: a melyből néha a házassági kandidátusok is harapnak.

Csere: a férj a nőnek fejkötőt; nő a férjnek szarvakat ad.

Legszebb, legerősebb dupla hornyolt fedélcserép kapható
Klein Viktor cserépgyárában, Hatvan-u. 50.

A ki nem fél, hanem egész cipőt, elegáns kivitelben óhajt beszerezni, forduljon bizalommal **PAPP JÓZSEF** polgári- és katonai cipészhez, Debrecen, Csapó-utca 22. számú, Zenede melletti ház.

főjegyzőre. Eddig a választási harcban dr. Baltazár Dezső vezet, akinek érdekében óriási mérvben korteskednek. A másik két püspökjelölt, Erős Lajos theologiai tanár és Dávidházy János esperes még nem kaptak eddig szavazatot. Minden jel arra vall, hogy pótválasztás lesz, mert a szavazatok nagyon szétforgácsolódnak.

Kérelem a városhoz.

A sesta és ujkerti birtokosok.

Százhuszonkét sesta és ujkerti birtokos sürgős kérvényt nyújtott be a tanácshoz, melyben a Sesta és Ujkert északi szélénél a Nyulás és az említett kertek között, a böszörményi országúttól a Nagyerdő bejáratáig közlekedési körut létesítését kéri, továbbá a Sesta és Ujkert közös dűlőútjának észak felőli külső végénél zárva tartandó kapu és utcaajtó készíttetésére kér hatósági engedélyt.

Tekintve, hogy a birtokosság az ut elegyongetésének és befásításának költségeit magára vállalja, a kaput és utcaajtót is saját költségén készítteti, hisszük, hogy a tanács nem fog ezen méltánylást érdemlő jogos kérelem elé akadályokat gördíteni, mert egyrészt a 122 adófizető, közterheket viselő birtokos polgár kérelmének teljesítése a városnak a legcsekélyebb anyagi áldozatába sem kerül, másrészt pedig a mostani bosszantóan rossz közlekedés és a forgalom elzárásának megszüntetése, nem csak a birtokosságnak, hanem magának a városnak is sok tekintetben igen fontos elsőrendű érdeke. Ha tekintetbe vesszük, hogy ezek a szőlőskertek a város belterületéhez tartoznak, beltelkeket képeznek és hogy ezen városrészből a kapu hiánya miatt kifelé közlekedni nem lehet, akkor mindenki belátja, hogy ez türehtetlen, fonák állapot. Például: ha valaki szőlőskertjéből a közvetlen közel levő löversenyterre, a Nagyerdőbe, vagy a tanyájára akar menni, akkor csak egy óriási kerülő uton juthat oda, mert kapu és ut nincsen és a közlekedés teljesen el van zárva.

Egérfogó: melybe ugyan bemenni lehet, de kijönni nem.

Furulya: kinek pénze van, elfurulyáztatja.

Gyertya: mely csak addig ég, míg fagyjuja (mézeshetek) tart.

Horog: mely után csak a bódultak kapnak.

Ideál: szerencsétlen furulyásoknál.

Iskola: melyben mindketten színelni tanulnak.

Könyv: melynek lapjára e szók vannak írva: boldogság — bolondság.

Legjobb orvosság: vénszüek és agglegények számára.

Lotteria: melyen tétel nélkül 50 vagy 100 ezret nyerhetni s ráadásul nőt is.

Mézes maszlag: a bolondoknak.

Nyitány: a „hare és háboru“ című operához.

Orvosság: mely a legszamosabbat kigyógyítja.

Próba: melyet kevesen szeretnek ismételni.

Spekuláció: legtöbbször mindkét részről.

Reméljük, hogy a tanács a sok adót fizető 122 birtokos polgárnak ezt a jogos kérését sürgősen teljesíti. Különben egy kormányrendelet szerint ezt a kérelmet jogos alapon nem is lehet megtagadni. A humánus rendelet így szól: Ha érdekelt birtokosok közlekedési utat kérnek, azt a hatóság nem tagadhatja meg. A kérvény aláírói közt vannak: Dóczy Gedeon igazgató, dr. Nagy Lajos, Des Combes Henrik ügyvédek, Nagy Árpád, Kövi Lajos bankigazgató, Komlóssy Dezső, Orosz István, Domokos Jenő és Nádasdy Alajos tanárok, dr. Gáspár Géza orvos, Wolf törzstiszt-jelölt, százados, Tóth István építész, id. Balogh István, Kiss Mihály és Zöld János virilisek. Budaházy Miklós banktisztviselő, Balázs Ödön gyógyszerész, nagysolymosi Kocz Aurél tisztviselő stb.

A perzsi forradalom.

Az adóigazgató házát lerombolták.

Hatalom a forradalmárok kezében.

Tebrisz, július 18.

A keresztény városrészben lévő mecsetben a papok beszédeket intéztek a néphez, melyekben Rakhim kán ellen lázították őket. Erre mintegy négyezer főnyi tömeg Bagisuman városrész felé tartott s követelte Rakhim kán eltávolítását.

A kán lovasai a feldühödött tömeg láttára a hegyek irányában elmenekültek és sorsukról nincs biztos hír. A tömeg az adóigazgató házát lerombolta. *A hatalom ismét a forradalmárok kezében van.*

Berlin, július 18.

(Saját tudósítónktól.) Pétervárról táviratozzák: Retinkán tegnap este Anuriachi városrészben erőlyesen megtámadta Tebriszben a forradalmárok állásait. Négy ágyu

Szabadság: leginkább a nőknek.

Talyiga: melyet az egyik „hozzádra“, a másik „tőledre“ huz.

Tanító: a sokszorozás bölcs tudományában.

Tenger: melynek alkotó részei: könyv, megbánás stb.

Utalvány: örökös házi multságokra.

Város: melyben az illetők többször el szoktak tévedni.

Vevés: minthogy az illetők „zsákban macskát“ vesznek.

Viszhang: a férj és nő néha oly hangosan énekelnek, hogy az egész ház visszahangzik tőle.

S végre a házasság oly elkerülhetetlen rossz, melyet sokan jónak találnak és ebben csak akkor csalódnak, ha gyöngeséget árulnak el mindabban, amiben a férfinak erősnek kell lenni, hogy folyton le tudja bilincselni a nőt, azt a kedves kis jou-jout, amely annyira megédesíti az életünket, szóval a költővel mondjuk, hogy a férfi legyen férfi és ne hitvány gyöngé báb, mert a nő csak az olyan férfit tudja szeretni, aki őt mindenben felülmulja. **K-I.**

szünet nélkül ontotta s srappneleket és egyidejűleg az arzenál felől is erős puskatüzelés indult meg.

Retinkan kivetette a fölkelőket állásaikból, de ezek újból elsáncolták magukat. Retinkan lovasai a diagtól ittasan, megkezdték a város kifosztását.

AZ egyenruha-kiállítás.

Ünnepélyes megnyitás.

Fővárosi tudósítás.

A budapesti egyenruha szabó kisiparosok és munkások alig hat éves szervezete egyenruha-kiállítást rendezett, amelyet ma délelőtt tíz órakor nyitott meg Sztérényi József államtitkár, a kiállítás elnöke. A kiállítás a Technológiai iparmúzeum első emeleti helyiségeit foglalja el és 245 kisiparos és munkás által készített egyenruhák vannak kiállítva.

Sztérényi József államtitkár tíz órakor érkezett a kiállításra. Vele jöttek, a honvédelmi miniszter képviselőjében, Hazay és Végh miniszteri tanácsosok is. Az államtitkárt, a kiállítás előcsarnokában Thék Endre, Kriszhaber Leó, Vikár Béla fogadták.

Gaul Károly királyi tanácsos üdvözölte az államtitkárt, majd a kiállító nevében Spitz Lajos, a kisiparosok testületének elnöke. Ullmann Jákó végül a kiállítás megnyitására kért engedelmet. Az államtitkár és kísérete nagy dicsérrel szölkak a kiállított egyenruhákról.

VIDÉK.

Leütötte a villám. Biharudvari község határában tegnap délután 4 órakor hirtelen heves zivatar tört ki. A községi legelőn Nagy Imre csordás künn legeltetett, amikor a zápor megeredt. A villám lesújtott és Nagy Imrét leütötte lábáról. A falubeliek később csak egy szénné égett holttestre találtak a legelőn.

Gyilkosság játékból. Halálos szerencsétlenséggel végződött tegnap délután az Eleds melletti Fischer-féle erdőipar-vállalat fatelepén néhány havasi pásztor könnyelmű játéka. A pásztorok a telep fa-csuszató csatornáján, mintegy 300 méter magasságból egy méteres sinkfákat kezdtek aláeregetni a völgybe. Odalenn a telepen szünetelt az üzem s minthogy ilyenkor a fa-csuszatósnál sem szoktak dolgozni a munkások, Ávrán Vazul feketetői munkás, aki az iparvállalatnál volt alkalmazva, minden aggodalom nélkül álldogált a csatorna mellett, amikor a pásztorok aláeregetni kezdtek a fahasábokat. A völgyben az egyik fahasáb kiugrott a csatorna medencéjéből s Ávrán Vazulnak koponyáját találta. A szerencsétlen munkás azonnal szörnyet halt.

Az ijedtség áldozata. Megrendítő tragédia játszódott le tegnap Fugyivásárhelyen. Még az elmúlt napokban történt, hogy Blága János, a „falurossza“ úgy elverte Kiss Imréné, szül. Tóth Juliánna fugyivásárhelyi özvegyasszony legényfiát, hogy

Senki ne vásároljon

addig könyvet, zeneművet, levélpapírt vagy más hasonló cikket, míg előb Acél Henrik antiquáriumát (Piac-u. a ref. kistemplommal szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó cikkek mesés olcsó árban kaphatók. — Tessék próbát tenni. Telefon 575.

Pongyola remek választékban 5 frt. Halmágyinál.

azt vérbefagyva vitték haza. Az elvert fiú édesanyja siránkozva mesélte el a szomszédoknak Blága János virtuskodását. A panasz fülébe jutott Blága Jánosnak is, a ki nagy haragra gerjedt s tegnap délután, bottal a kezében, elébe állott az utcán a remegő öreg asszonynak:

— Hogy merted elmondani, hogy a fiadat megvertem?! Ezért számolunk, téged is agyonütlek!

Özv. Kiss Imréné annyira megrémült a fényes szavaktól, hogy nyomban szívrepedést kapott és összeesett. Beszállították a biharmegyei kórházba a haldokló asszonyt, a kinek az életéhez semmi reményt sem fűznek az orvosok. Valószínű, hogy mikor e sorokat írjuk, özv. Kiss Imréné már kiszenvedett.

Öngyilkos fiatal ember.

A könnyelműség áldozata.

Nagyvárad, július 19.

Fiatalos meggondolatlansággal és vétkezés könnyelműséggel el akarta dobni az életet tegnap egy fiatal ember. Klein Arminnak hívják az öngyilkost, akinek léha vére immár harmadszor adta kezébe a gyilkos fegyvert. Családja minden lehetőt elkövetett, hogy az ifjút a züllés útjáról eltértesse; a szülők jóakarata hajótörést szenvedett a fiu makacs viselkedésén s Klein Armin lassankint egészen a lejtő szélére jutott.

Tegnap este hat órakor tompa revolverdörrenés hallatszott ki a Kert-utcán levő Nemzeti szálloda egyik szobájából. A pincér felfeszítette az ajtót, ott feküdt a pamlagon Klein Armin sápadtan, mellette a még füstölő pisztoly. Kacz Adolf fölszakította az öngyilkos ingét és akkor látta, hogy Klein melléből patakzik a vér. Vizes ruhákkal igyekeztek ezután a vérömlést elállítani, ami sikerült.

Az öngyilkos tettének elkövetése után még eszméletlenül volt. Mikor rátörték az ajtót azt mondta Katz Adolf pincérnek:

— Lőjjen belém még egy golyót!

A pincér természetesen nem tett eleget a kívánságának és megkérdezte tőle, hogy miért tette ezt:

— Hagyja el, ne is kérdezze, felelte Klein Armin elhaló hangon.

Az öngyilkos utóbbi időben sokat éjszakaizott és ivott, tegnapelőtt éjjel pedig a Nemzeti szállodában mulatott. A napokban levelet küldött az apjának, amelyben pénzt kért. Tegnap délután a Nemzeti kávéházban megozsonázott, levélpapírt és tintát kért és ismét irt az apjának. Talán az utolsó levelet. Ezután bezárkózott a szobájában, ahol pár perc múlva elkövette az öngyilkosságát.

A fiatal ember pár év előtt a Pannoniában már öngyilkossági kísérletet követett el, de akkor csak könnyebb sérülést kapott, amelyből hamarosan felépült. A golyó most a mellkasba hatolt és a tüdőt átfurta. Sebesülése életveszélyes.

VÁRMEGYE.

Tisztújítás Hajduszoboszlón. Ma, vasárnap tartja tisztújító közgyűlését Hajduszoboszló városa Kovács Gyula alispán elnöke alatt. A tisztújítás iránt nagy az érdeklődés. G. Tóth János rendőrkapitányt polgármesterré való választása alighanem egyhangú lesz, mert a volt polgár-

mesternek, Fekete Sándornak alig van néhány embere. A volt polgármester ellen különben felsőbb hatósága az általa okozott károkért az anyagi felelősséget megállapította.

Tisztújítás Hajduböszörményben. Hajduböszörményből jelentik, hogy a városi tisztújító közgyűlés e hó 28-án lesz, a melyen betöltik az összes városi tisztviselői állásokat. Az egyes jelöltek érdekében nagy agitációt fejtenek ki. A legnagyobb küzdelem a polgármesterségért folyik.

Korteszvilág Szoboszlón.

Polgármester jelöltek harca.

Fekete Sándor polgármester, Pénztáros István főjegyzőt a napokban kibocsátott rendeletében 12 pontozatu nyilatkozattételre szólította fel, amely a közölységet teljesen nélkülözi s így a városban általános derűtlenséggel találkozik. A polgármester ezzel a rendeléssel közvetlen a választás előtti 5-ik napon — azt akarja bebizonyítani a vármegye fegyelmi vizsgálásával szemben, hogy hivatott és képes a polgármesterkedésre. Ez a rendelet lett volna az a puská, amely az elfordult közvéleményt maga részére célozná biztosítani. A rendelet igen sok érdekes részleteket tartalmaz, nevezetesen:

Hol van az annó 1858-iki közgyűlési jegyzőkönyv? A tanácsi jegyzőkönyvet aláírja-e a polgármester? Vizsgálja-e a főjegyző az irodát s erről tesz e jelentést a polgármesternek? Meg van-e a titkos irattartó, hol van? Mindenesetre igen nagybecsű s értékes kérdések a városi képviselők előtt is, akik bizonyára mérlegelni fogják a tisztújító közgyűléskor, hogy a polgármester 8 év után élnék érdeklődést tanúsít a titkos irattartó sorsa iránt.

Az egyik kérdés azt mondja, hogy miért nem intézték el a volt főjegyző, Szivós Géza írásai? Erre az elemi iskolás gyermek is meg tudna felelni minden fejtorés nélkül, hogy a közszerzetben álló Szivós Géza halála volt az oka, akinek közkedvelt alakját s a kegyeletet — amivel iránta mindenki viseltetik — eme tréfás kérdés sem képes elhomályosítani. A kérdések között nincs meg, amire a közönség különösen kíváncsi lett volna, hogy miért emelkedett fel a községi pótadó a 14%-ról 29%-ra, miért rugott fel a város adóssága 40.000 koronára, holott semmi haladás nem látszik? S miért fenyegeti a várost az árucarnok építése elhalasztási ügyéből 6500 koronás per?

A kérdések záró koronáját képezi: miért nincsenek az árucarnok ügyében felvett jegyzőkönyvek bitelesítve; azért-e, mert on abból a r.-kapitány által okozott botrányt kihagyta? Ez a kérdés feltétele a polgármester merészségét bizonyítja. Ugyanis Kovács Gyula alispán a polgármestert eltiltotta már régebben, érdekeltségűt fogva, felfüggesztés terhe mellett az árucarnok ügyében tárgyalásban való részvételtől. A polgármester, a ki a 6-ik apellátát adta be az alispán, főispán, vármegyei törv. hat. bizottság ellen, kellő bátorsággal bír az árucarnok ügyében intézkedni. Fekete Sándor nemcsak a holtaknak nem kegyelmez, hanem gavalléros könnyelműséggel G. Tóth János r.-kapitány ellenjelöltje ellen is lándzsát tör. Most a puská visszafelé sült ezen rendelettel. A közhangulat teljesen elfordult Fekete Sándortól, a ki mindig a nép bizalmáért szokott apellálni, — a vasárnapi tisztújító közgyűlés neki a kellő feleletet érthető alak-

ban meg fogja adni az ismert közmondás második részével: — édes a pihenés.

VÁROSHÁZA.

Szabadságolás a városházán. Szabó István városi adópénztárnok 4 hetit szabadságra ment, mely időre a pénztárnoki teendőket Koszorus Kálmán adópénztári ellenőr helyettesíti, az ellenőri teendőket pedig Papp Mihály adótiszt végzi.

Az értezi kutak. A vízvezetési kutak még ma sincsenek készen, pedig a határidő régesrég' letelt. A munka állása ma a következő: az 1., 2., 3., 5., 6. és 10. sz. kutak készek. Ugyszintén kész a 7. sz. kut is, a melynek szivattyuzását hétfőn fogják megkezdeni. A 9. sz. kútnál már elhelyezték a vörös fenyőcsöveket és most huzzák ki a vascsöveket. E munkával még e hónapban elkészülnek, ha valami baj nem lesz. A 8. sz. kutat most furják, már 90 méterre jutottak; a furással még e hónapban elkészülnek. A 4. sz. kuttal akadtak meg leginkább; hónapok óta nem jutnak vele semmire. A furósó 70 méternél megszakadt és azóta nem tudják kihuzni. Most úgy tervezik, hogy kisebb kaliberű csővel furának belé. Szóval még szeptemberre is aligha lesz készen a tíz próbakut.

Az „Egyetértés” ünnepélye.

Vagongyáriak

zászlóavatása.

Nagy előkészületek.

A debreceni máv. műhely telep derék munkáscsoportja már évek óta méltán dicsekedhetik „Egyetértés” cím alatt ismert dalárdájával és zenekarával.

Eddig a dalegyletnek nem volt lobogója s csak most lépett akcióba, hogy impozáns zászlót szerezzenek be s azt magyar nemzeti szokáshoz híven nagy ünnepek keretében avassák fel. A derék dalegyesület, élén a műhelytelep érdemes tisztikarával most lázas munkában készül erre az ünnepélyre s amiért már az első percekben is a legszebb dicséret jár ki nekik, az ünnepély várható tiszta jövedelmével a legszebb humánus ügyeket akarják támogatni. Kimondták azt, hogy a tiszta jövedelmet debreceni jótékony intézmények közt osztják ki.

Az ünnepély különben augusztus 16-án lesz. Eljönnek erre a magyarországi műhelytelepek küldöttségei, dalárdái és zenekarai. Ezernél több vendéget várnak, akiknek elszállásolásáról már gondoskodott a rendezőség.

A zászlóanya tisztségét a debreceni uri társadalom egy köztisztviselőben álló tagja: Uharik Bélának nemes jótékonyaságairól jól ismert neje tölti be.

Az ünnepély programmterve szerint aug. 15-én a vendégek fo-

Legjobb a Békési Róza „Barna gyanta” szappana

A Ganz-féle Villamossági R. Z.

építésvezetősége (Piac utca 72.) által készítettnek villamos-világítási- és erőátviteli berendezések, lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére

legnagyobb szakértelemmel

— Szakszerű felvilágosítással, tervezéssel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál.

Telefon szám 568

Világítótések, csillárok és szerelvények dus raktára.

Telefon szám 568

FÜSZERÜZLET

Vásárlás könyvre vagy készpénzen.
Minden csomag házhoz lesz szállítva.

MAYER JENŐ

Telefon 145.

CSEMEGE-ÜZLET.

Minden idénynek csemege áru állap-
dóan frissen kaphatók.

gadtatása történik meg. Este ismerkedő estély lesz a Dréher sörsarnokban. Toronyzene a kistemplom-tornyán és szerenádok a zászlóanya s a debreceni társadalmi élet kitűnőségeinek lakása előtt.

Másnap, az ünnepély napján reggel gyülekezés a Kossuth-utcai templomnál. Onnan a díszmenet a Kossuth-, Batthyány-, Varga- és Deák Ferenc-utcaikon megy át a városháza udvarára, amelyet ez alkalomra feldíszítettek. Ott fog lefolyni a felavatási ünnepély. Az ünnepély után díszbéd lesz.

Délután négy órakor a színházban ünnepi dalverseny lesz, amelyben számos dalárda részt fog venni.

A dalverseny után este a nagyerdei Vigadóban táncvigalom lesz s ott osztják ki a dalversenyen nyertesek közt a különféle értékes jutalomdíjakat.

SZÍNHÁZ

Kitűnő kabaré est. Az Angol királyi udvar-kertjében tegnap este kabaré társulat tartott a kertet zsufolóság megtöltött előkelő közönség előtt előadást. A jelen voltak nem győztek eleget tapsolni az egyes szereplőknek s nem győzték különösen a debreceni közönség volt kedvencének, Gyöngyi Izsónak. Gyöngyi kitűnő bohóságokat, kuplékat adott elő s osztatlan tetszést szerzett fregoli szem mutatványaival is Gyöngyi Jolán, Szász Ilonka, Papp János énekszámai kitűnőek voltak. Pelásthy kollégánk conferált szellemességével, meglepően finom ötleteivel a legjobb kedély hangulatot váltotta a közönségből. László Tivadar szavalt, játszott; a műsor irodalmi értékű apróságokból, énekszámokból kifogyhatatlan volt. Az előadást ma és holnap megismétlik, teljesen új műsorral.

Új műsor az Uranusban. 1. Élő árnyképek (bűvésziés). — 2. A kis tolvaj leány (megható történet). — 3. Egy alkalmatlan vendég (bohózat). — 4. Automobil Nizzaig (eredeti fől., látványos). — 5. Bosszuálló fiúk (bohózat). — 6. Szétfoslott remények (megható életkép). — 7. Szélviharban (bohózat). Műsorváltozás fenntartva. Helyárok, mint rendszeren. Előadások kezdete délután 4-től este 11-ig, óránként. Előkészületben legközelebb: „Nőrablás keleten”. Szenzációs történet. Továbbá „Amor birodalmában” és „Narcis legendája”, nagy látványosságok, azonkívül pompás ujdonságok. Hétfőn teljesen új műsor. Cigány-hangverseny.

Az ellopott tehervonat.

Kocsikkal, mozdonyjal együtt.

Pétevár, július 18.

Ismeretes, hogy milyen kolosszális visszaélések történtek a moszkva-kazáni vasuton. Most, hogy a vizsgálat megindult, a megkárosított vasut egyik képviselője ismét fölkereste a vizsgálóbíró s elmondta, hogy nemcsak egy vonat összes teherárui, hanem

az egész vonat, kocsijaival és mozdonyával együtt eltűnt mindennyom nélkül.

Mivel a kocsikat elrejtteni bajos, az úgy nagyon rejtelmesnek látszott. A nyomozás aztán kiderítette, hogy a megrakott tehervonatot pontosan a menetrend szerint utnak bocsájtották. Néhány órányira Moszkvától, egy erdőség közelében a vonatot megállították, kirabolták és visszaküldték Moszkvába.

A tolvajok azonban előbb a kocsik régi számait átfestették, új számokat rajzoltak rájuk és teljesen fölismerhetetlenné tették. Így eltűnt az egész vonat, amit természetesen csak úgy lehetett megismerni, hogy a csinyben nagy csomó vasuti alkalmazott is részes volt.

UJDONSÁGOK

*** Vasárnapi istentiszteletek.** Ma, vasárnap a ref. templomokban az istentiszteletek a következő sorrendben tartanak: a Nagytemplomban prédikál Szele György lelkész, a Kistemplomban Diosófi József lelkész, a Kossuth-utcai templomban M. Szabó Miklós királydaróci lelkész, a királydaróci templom renoválására gyűjt, az Ispóty-templomban Szarka Boldizsár segédlelkész, a Csapókerthben Kovács János népiszkolai felügyelő, a Homok-kertben Sárközy Lajos főiskolai szénior, a városi szegényházban Hajdu Zsigmond püspöki titkár. — **Ma, vasárnap a róm. kath. templomban** az istentiszteletek a következő sorrendben tartanak meg: reggel 6 órakor szent. mise, 7 órakor szent. mise, 8 órakor egyik kegyesrendi tanár a főgimn. ifjuság részére; 9 órakor az ünnepi nagymiséét Gróh Ferenc prépost, plébános végzi segédlettel, utána predikáció, fél 12 órakor szent mise. Délután 3 órakor lytánia, utána rózsafüzér, 5 órakor a Szent József társulatának hónapos ajtatóssága szent beszéd, és lytániával. — **Az ág. hitv. ev. templomban** ma, vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet Hudák János segédlelkész végzi. — **Istentiszteletek a gör. kath. kápolnában:** Reggel hat órakor reggeli istentisztelet, délelőtt kilenc órakor szent mise. Délután három órakor vécsernye, 4 órakor rózsafüzér ajtatósság.

*** Debrecen menyasszonyai és vőlegényei.** Legutóbbi kimutatásunk óta az anyakönyvvezető előtt jegyet váltottak: Komádi István ref. cipész Szabó Lidiával, Hook Gyula r. kath. férfi szabó Molnár Juliánával, Mörk Gyula ref. férfi szabó Kalmár Erzsébettel, Bakó András ref. templom-szolga Melnár Paulinával, dr. Ember Ernő ref. ügyvédjelölt Szőke Gizellával, Szakáll János ref. kőműves Győri Rózával, Schaf Gyula r. kath. máv. géplakatos Kovács Rózával.

*** A Debreceni Tornaegyesület** football csapata ismét erősen trainiroz, tekintettel a 2 hét múlva tartandó mérkőzésre, amelyet a Debreceni Tornaegyesület a debreceni sportkedvelő közönség általános öröme a budapesti „33”-asok erős csapatával rendez. Holnap délután 6 órai kezdettel az I. és II-ik csapatok mérkőzését a közönség díjtalanul tekintheti meg.

*** Házasságok.** Az elmúlt héten az anyakönyvvezető előtt házasságot kötöttek: Vitárius Sándor ref. Erdélyi Katalinnal, Bauer Péter r. kath. Doszendil Annával, Szűcs Ferenc r. kath. Schmid Zelmával, Katzlinger Ferenc ref. Czeglédi Máriával, Nyári József ref. Kolozsvári Sárával, Sikula János r. kath. Mars Zsófiával, Varjas Ferenc g. kath. Opre Máriával, Aekermann Pál ref. Lajos Vilmmával, Sulyok Gyula ref. Keserő Ilonával, Sárosi János izr. Fischer Eszterrel.

*** A Petőfi-dalkör házi-estélye.** A Petőfi-dalkör ma, vasárnap este fél 8 órai kezdettel, saját helyiségeiben, társas-vacsorával, műsorral és tánccal egybekötött házas jellegű zártkörű estélyt rendez; az ujonnan megválasztott tiszti kar és karmester tiszteletére. Műsor: 1. Talpra magyar, előadja Stettner Gyula ur. 2. Komoly szavalat, előadja Stettner Gyula ur. 3. Kuplékat énekel Csige Kálmán ur, zongorán kíséri Kőkort Gusztáv karnagy ur. 4. Tanárjelölt, monológ, előadja Székely Gyula ur. 5. Népdal egyveleg (Médertől), előadja a dalkör. 6. Melodráma, előadja Stettner Gyula ur, hegedűn kíséri Székely Gyula ur. 7. Magánjelenet, előadja Artner Sándor ur. 8. a) Chanson sam paroles op. 56. (Greezinger J.); b) Magyar ábránd op. 88. (Greezinger J.); hegedűn előadja Székely Gyula ur, zongorán kíséri Kőkort Gusztáv ur. 9. A potbeazis (Mácsaitól), előadja a dalkör. Műsor után tánc virradtig.

*** Az ácsstanonc szerencsétlensége.** Tegnap délelőtt a Pallagon, a gazdasági akadémia építésénél sulyos szerencsétlenség érte Dombeéz János ácsstanoncot. Egy farakás rádólt és egy nagy darab fa a balkezén három ujját letörte. A sulyosan sérült tanoncot behozták a kórházba, ahol gyógykezelés alá vették.

*** Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: A legmélyebb fájdalom lesújtó érzetével tudatjuk felejthetetlen jó férjem, gondos édes apa, nagyapa és áldott emlékü jó rokon néhai polgár Mindszenti Imre folyó hó 18-án, hajnali 2 órakor, életének 78-ik, boldog házasságának 47-ik évében hosszas, de 1 hónapi sulyos szenvedés után történt csendes elhunytát. Felejthetetlen drága halottunk földi részei folyó hó 20-án délután 3 órakor fognak Vendég-utca 70. számú házunktól a Nagytemplomban tartandó rövid ima után a Péterfia-utcai temetőben örök nyugalomra helyeztetni. Mely végítzességtételre rokonainkat, barátainkat, ismerőseinket s a nagyérdemű közönséget bánatos szívvel meghívjuk. Debrecen, 1908. július 19. Béke lengjen porai felett! Bánatos özvegye: Polgár özv. Mindszenti Imréné született Dávid Sára. Gyermekai: Nagyitsztelei Mindszenti Imre nejjével Kiss Mariskával, Irma férjével Rakotyai Lászlóval, Unokái: Margit, Bertti és Sárika. Násza: Nagyitsztelei Kiss Albert nejjével és gyermekeivel. Az elhunytnak sógornéja: Özv. polgár Szabó Mihályné és gyermeke. Közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Bihari Károlyné temetk. intézete rendezti, Kistemplom-bazárépület.

*** Szerencsétlenség munka közben.** Sulyos szerencsétlenség érte tegnap délután Rajcsók János munkást, aki a Horváth-János-féle fa telepen dolgozott. Munka közben egy kerék valahogyan ráesett és oly erővel, hogy sulyos külső és belső sérüléseket szenvedett. A mentők a sulyosan sérült embert beszállították a kórházba, ahol gyógykezelés alá vették. Allapota sulyos.

*** A munkás-dalegylet dalestélye.** A debreceni munkás-dalegylet július hó 25-én, szombaton az „Arany-Bika” díszteremben Husz Lajos egyleti karnagy vezetésével, mellett, könyvtárának gyarapítására zártkörű dalestélyt rendez. Kezdetül 7 órakor. Belépti-jegy személyenként 1 K. fil. Előre váltott jegy 1 K. 30 fil. Előre válthatók Kurián Gyula vezetésében Piac-utca. Műsor: 1. Nyitány. 2. zenekar. 3. Csata dal. Hubertől. 4. dalegylet. 5. Reményhez... Hoppa. 6. Előadja a dalegylet. 7. Tavasz dal. 8. től. Előadja a dalegylet. 9. Arvany. 10. Gróf Festetich Leotól. Előadja a dalegylet. 11. Amerre én járok... Dr. Angyal Armandtól. Előadja a dalegylet. 12. Rákóczy-induló. Fáy-Hackltól. Előadja a dalegylet. Hangverseny után tánc.

KÁVÉ-ÜZLET.

Mindenkor a legfinomabb faj kávék
vannak raktáron.

MAYER JENŐ

Telefon 145.

TEA-ÜZLET.

Zamatos, erős orosz és kínai teák.
Kifünő minőségű angol rumok.

* **Ribillió a Kossuth-utcán.** Nagy ribillió volt tegnap délután, négy óra tájban a Kossuth-utcán, a színház előtt. Egy jól öltözött nő nagy jankiáltással a kövezetre esett. Természetesen nagy néposódület gyült köréje. A kisasszonynak nem volt más baja, nem epilepsia gyötörte, hanem csak — részeg volt. A rendőr talpraállította és bekísérte a kapitányságra, ahol megállapították, hogy hívják. A rendőrségen pihentetik ki mámorát.

* **Néposedés.** Az elmúlt héten 27 fiú, 21 leány, összesen: 48 gyermek született. Az elhunytak száma 32 volt, így a város lakossága természetes úton 16-al növekedett.

* **Eljegyzés.** Szabó Imre Elemér okleveles zongoramester, jegyet váltott Madas Eszter urnóval Debrecenből.

* **Tűzfizesszállítás a 39-ik gyalogezrednek.** A temesvári 7-ik hadtest most tette közé a debreceni katona ezredet tűzifa szállítását. Ezzel kapcsolatos a széna-szalma szállítás. Érdeklődők betekintheik a kereskedelmi és iparkamaránál.

* **Nyári mulatság a Homokkertben.** A homokkerti ref. Olvasó Egylet nemesak a kultúra terjesztésével jár elől jó példával, hanem a jó magyaros mulatságok rendezésével is. Most is egy nagyobb szabású nyári mulatság rendezését határozta el az egylet vezetősége. Ez a mulatság augusztus 1-én lesz. Felhívjuk rá a homokkerti lakosság figyelmét. A rendezőség.

* **Harc a veszett kutyával.** Mindennapos esetek Debrecenben a veszett kutyamarások, aminek oka a hatóság erélytelensége és a közönség nemtörődömsége. A legújabb veszett kutyamarás a Simonyi-úton történt. Dienes Barna Simonyi-úti villatulajdonos házi szolgáját, Széll Ferencet támarta meg valami kóbor kutya. A megtámadott ember védekezett botjával és sikerült a tájtékozó állatot agyonvernie, de azért az több helyen mégis megmarta. A kutyát felboncolták; a testén több friss marást találtak és veszettgyanusnak mondta a vizsgálát, miért is Széll Ferencet ma felszállítatja a hatóság a Pasteur-intézetbe.

* **Bendőri hírek.** A rendőrség bünygi osztályán tegnap panaszt tett özvegy Weinberger Lajosné ismeretlen tettes ellen, a ki fehérneműeket lopott el tőle. — Fraenkel János Arany János-utca 60. szám alatti lakos ugyancsak lopás miatt tett följelentést. Ismeretlen tettes ruhaneműeket és egy értékes kocsitakarót lopott el tőle. — A rendőrség megindította a nyomozást a tolvajok kézrekerítése iránt.

* **Tegnap halottak.** A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a helybeli anyakönyvi hivatalnál: Fehér Ferenc ref. 4 hónapos, Szabó Endre ref. 30 éves, Zsurzsa István g. kath. 56 éves, Mikolci János ref. 2 hónapos.

* **Marhakereskedők figyelmébe.** A zágrábi Poljoajlska bank arról értesíti a debreceni ipar és kereskedelmi kamarát, hogy Horvátországban a rossz takarmánytermés miatt nagymennyiségű állat kerül eladásra. Az érdeklődőknek a nevezett bank szívesen jelöli meg azokat a piacokat, melyeken a legnemesebb fajú állatok kerülnek eladásra.

* **Zabszállítás a debreceni mentelepnek.** A debreceni mentelep 2100 métermázsra zabra nyitott pályázatot. Ajánlatok július hó 30-ig teendők. Feltételek betekintheők a kereskedelmi és iparkamaránál.

* **Új sport Debrecenben.** Fiafialoknak, arereknek, hölgyeknek és uraknak a Dabóczy-utca 11. sz. alatt, 1 és 2 k. fonáért: a Budapesti Sportklub Debrecen, Debrecen, Piac-utca 32. sz. alatt.

* **Az önbetörő leleplezése.** A rendőrséget az este Uhlmann nagykereskedő egyik alkalmazottja értesítette, hogy ifju F. J. kereskedő csőd előtt áll, bérkocsin értékes árukat szállít el az üzletéből, kereskedői nyelven önbetörést követ el. Miután a dolgról Uhlmann is értesült, a rendőrségen megtette ellene a feljelentést, mire Mile Pál rendőrfogalmazó négy rendőrrel meglepte a bezárt üzletet, ahol a gazdát találta segédeivel, amint az árukat csomagolták, sőt már bérkocsin el is szállított értékes holmikát a lakására, ahol azokat a rendőrség lefoglalta. A rendőrség előállította valamennyit. A kihallgatás egész éjszaka tartott és kiderült, hogy a feljelentés megfelelt a valóságnak. A megvádolt kereskedő végül maga is beismerte tettét. A rossz üzletmenettel védte magát.

* **Letzter műtermének kirakataiban** gyönyörű új képeket helyeztek el.

* **Széna- és szalmaszállítás a hadseregnek.** A katonaság széna- és szalma-szükségletére vonatkozó hadtestparancsnoksági kimutatások a kamaránál betekintheők.

* **Dr. Katona Mihály** sárospataki homeopata orvos ismét megtartja rendelő óráját Debrecenben, e hó 23 és 24-én Darabos-utca 55. szám alatt, ahol különösen a gyomor-, bél- és tüdőbajosok szokták nagy számmal felkeresni a sikeres gyógyításairól széles körben ismert orvost.

* **Elveszett egy fekete, hosszú szőrű vizsla kutya;** a szives megtaláló illő jutalomban részesül a városi nyomdában.

* **A legújabb divatu nap- és esernyők** csak az első debreceni ernyő gyárban Merker Sománál kaphatók, a legújabb kivitelben s szolid árak mellett, Piac-utca 43. sz. alatt.

* **Egy fiatal nászutas pár Velenében** mindig gondol arra, hogy valami szép emléket hozzon övének a csoda szép tengerparti városkából. Igen kedves mozaik dísz tárgyakat, többnyire ékszereműeket. Magyarország nagyobb városaiban, sőt a külföldön is, nagyon divatosak ma már ezek a legmodernebb ékszerek: az „antik stylü“ gyűrűk, broschok, csüngők, függők, mancsott gombok és nyakkendőtűk, stb. Az intelligens közönség különösen nagyon kedveli ezeket, mert nem közönséges dolgok s éppen ez teheti érdekessé azon urat, vagy hölgyet, akinek szép érzéke és műzlése van az ilyen ékszerek viseléséhez. Debrecenben most Szőke Dániel fiatal, törekvő ékszerész és műtővös, egy pár napig tartó minta kiállítás rendez, az e fajta és saját kezűleg aranyból és ezüstből készített „antik stylü“ ékszereiből. Megtekinthető Aczél Henrik helybeli féteri papirkereskedő kirakataiban. Felvilágosítást készséggel nyújt a tulajdonos. Müintézetében Piac-utca 32. sz.

* **Gyermekkoscsik és szabadalmazott gyermekszékek** legolcsóbban a Budapesti Koronás Áruházban, Piac-utca 7. sz. a. szereshetők be.

* **Virág és tájkép festő minta,** több ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg kölcsön is kapható. Legjobb aranytöltő-tollak, valódi angol s solingeni zsebkések nagy választékban Thaisz Arthur papír-nyelvénykereskedésében, a Bika-szálloda mellett.

* **Menyasszonyi ajándékok** legolcsóbban a Budapesti Koronás Áruházban, Piac-utca 7. sz. a. szereshetők be.

* **Hasznos szórakozás.** A beállott nagy szünidőkre a nemes tanuló ifjuság szives figyelmébe ajánlja Csáthy Ferenc, Debrecen legrégebb könyvkereskedése 10000 kötetből álló magyar és német kölcsönkönyvtárát. Könyvjegyzék ingyen. Telefon 296. sz.

* **Törpék, kerti díszek** a Budapesti Koronás Áruházban. Debrecen, Piac-utca 7.

* **A reáliskola vagy főgymnázium VI-ik osztályát végzett fiatal ember** gyakornokul felvétetik Letzter József fényképészeti és festészeti műtermében. Ugyanitt fizetéses tanuló kerestetik.

* **Utazó kosarak és bőröndök** legolcsóbban a Budapesti Koronás Áruházban. Debrecen, Piac-utca 7.

* **Kürthyné, gyümölcsbefőzés és** fagyaltkönyve á 60 fillér Antalfy Józsefnél, Piac-utca 4. Telefon 612.

* **Angol tennis raketek** kezdőknek 5 korona, jó játékosnak 7—8—10 és 12 korona Budapesti Koronás Áruházban. Debrecen, Piac-utca 7.

* **Bélapálcák és félmellények,** csoda szépek és csoda olcsón a Budapesti Koronás Áruház Debrecen, Piac-utca 7.

* **Tanuló fizetéssel,** csakis jó házból, felvétetik a Budapesti Koronás Áruházban, Debrecen, Piac-utca 7.

* **Simonyi-ut 10. számú nyaraló eladó,** értekezhetni ugyanott.

* **Utazó bőröndök.** Nyulszőr pehely könnyű kalapok 2:50-ért, fiú és férfi szalma kalapok 1 koronáért. Hosszu száru női keztyű 29 krajcárért kapható, a Nyakkandó király volt helyiségében Stern F. főposta mellett.

Betörők köruton.

Szerencsájuk nem volt.

Elfogott kasszafurók.

Március végén és április elején három kasszafurás történt a fővárosban. Ismeretlen tettesek betörték Valentin Vilmos Sirkert-utca 3. szám alatti irodájába, ott a pénztárszékényt három helyen megfúrták, de eredménytelenül kellett távoznok. Betörték a Wesselényi-utca 3. szám. alatt lévő Mázoló és festőipartestület irodájába is, a pénztárszékényt megfúrták, de itt sem tudtak a székénynyel boldogulni. Egy fiókból százharminc korona készpénzt vittek el.

A harmadik kasszafurás a Liszt Ferenc tér 8. szám alatt Hüber és társa vas- és csőraktárában történt. A pince falát kitérve, jutottak a betörők az üzletbe, a kasszát megfúrták, de munkájukban meg lettek zavarva és megszöktek.

A nyomozás megindult és néhány héttel később a detektívek a Dob-utcában elfogták Gazda József többször büntetett és a fővárosból kitiltott betörőt, akinek zsebében olajos kesztyűket találtak, zsebkönyvében pedig egy ugyanolyan betörőszerszám alakú rajzát, aminőt a tettesek a Huber-féle betörésnél a helyszínen felejtettek. Gazdát tagadása dacára letartóztatták és később beismerte, hogy a betöréseket és kasszafurásokat ő követte el Petrák József társaságában.

Petrák József hétszer büntetett betörő, akit hamarosan kézre kerítettek és aki azt is beismerte, hogy Gazda Kaposvárott Szilágyi Alajos csemege üzletébe is betört, onnan nyolcszáz korona készpénzt vitt el. Budapestre érve 120 koronáért Indrák Pál gépezetnél kasszafuró szerszámokat rendelt és azután társával betörő körutára indult, de szerencsájuk nem volt.

TÁVIRATOK.

Törvényjavaslat a himlő ellen.

Rio de Janeiro, július 18. Német kábeltársaság. A szenátus elfogadta a folyton terjedő himlőjárvány elleni törvényjavaslatot. Hivatalos számadatok szerint e hó 6-tól 18-ig terjedő héten 215 haláleset fordult elő, míg az előbbi két hétben 173, illetve 193 volt a himlőben elhaltak száma.

Az új szerb kormány.

Belgrad, július 18. Az új szerb kormány Velimirovics elnöklete alatt megalakult. A kormány minden tagja az ó-radikális pártból került ki.

Sétakocsizás szerencsétlenséggel.

Berlin, július 18. Potsdam mellett Cchlotta őrnagy a feleségével és gyermekeivel sétakocsizásra ment. Az egyik fordulónál a kocsit felborult és a bennelevők kizuhantak. Az őrnagy és felesége koponyarepedést szenvedtek, a gyerekek apróbb zúzódásokkal menekültek.

Az Eulenburg ügy.

Berlin, július 18. Eulenburg herceg állapota ma rosszabbra fordult. A herceg elájult többször és órákig feküdt mozdulatlanul.

Anarchisták Oroszország ellen.

Lyon, július 18. Az anarchisták népes népgyűlésen tiltakoztak Fallières köztársasági elnök tervezett oroszországi útja ellen. A tüntetésben részt vett az egész város. A rendőrség sok tüntetőt letartóztatott.

Tanítónak nincs joga ütni!

Budapest, július 18. A magyarországi tanító 30 korona pénzbírságra ítélte a mákói járásbíró, mert egyik 7 éves tanítványát lehozta és nádpálcával háromszor vágott végig rajta. A sérülés könnyű volt és nem lépte túl a házi fenyték határát, miért is a szegedi törvényszék a tanítót felmentette. A kuria ma döntött az ügyben és a járásbíró marasztaló ítéletét hagyta helyben. Az indoklás kiemeli, hogy a tanítónak nincs joga ütni tanítványát, mert a testi fenyték nem tartozik okvetlenül a házi fenytékhez.

Lemoine házassága.

Páris, július 18. A törvényszék a gyémántesaló Lemoine házasságát felbonthatta, mert Lemoine a feleségét megcsalta és bántalmazta.

Nagy sztrájk Indiában.

Bombay, jul. 18. A gyarmatokon szokatlan a sztrájk és éppen ezért feltűnő, hogy itt egyszerre 14.000 becsülött munkás lépett bérharcba. A sztrájkolók megtámadták az európaiakat és sokat véresre vertek. A sztrájkolók a katonaság verte szét. A sztrájkolók száma az erélyes fellépés után 2000-re apadt.

Új feljelentés zugbankárok ellen.

Budapest, július 18. Ma újabb feljelentést tettek 108.000 koronás csalás miatt Neumann Miksa zugbankár és társai ellen.

Nagy banksikkasztás.

Carlsbad, július 18. A pladeni takarékpénztárnak 250.000 koronás sikkasztásnak jött a híre. A sikkasztást Beer János pénzlovast követte el, a kit letartóztattak.

TÖRVÉNYKEZÉS.

§ A szoboszlói váltó. A hajduszoboszlói rémes katasztrófa után a rendőrség tudvalevőleg letartóztatta Somogyi Lajos váltókezelőt és Nagy József tőrmestert. A debreceni vizsgálóbíró előzetes letartóztatásba helyezte őket, az ügyész pedig vádiratot adott ellenük. A törvényszék vádтанácsa most helyt adott az ügyészi előterjesztésnek s a gyanúsítottakat vizsgálati fogságba helyezte.

§ Büntető tárgyalások. Hétfőn ítélethirdetések. Kedden: Buzás Ferenc ellen, hatóság elleni erőszakért. Sella András ellen, ösztönbűntetés. Papp Mária ellen, okirathamisításért. Szerdán: Nagy Sándor ellen, csalásért. Szita Gyula ellen, testisértésért. Bádon Mihály ellen, ösztönbűntetés. Zs. Juhász József s társa ellen, lopásért. Győri Ferenc ellen, távirat megrongálásért.

§ A letartóztatott vasutasok felebeztek. A hajduszoboszlói vasuti szerencsétlenség miatt előzetes letartóztatásba helyezett Somogyi Lajos váltóőr és Nagy J. tőrmester, akik jelenleg a debreceni királyi ügyészség fogházában ülnek, tegnap megfelebeztek letartóztatásukat a királyi táblához. A királyi tábla e hét közepe táján fog ügyükkel foglalkozni.

HIREK.

Vihar a balatonon. Balaton-füredről jelentik: Csütörtökön óriási vihar dühöngött a Balatonon. Már kora reggel felhők tornyosultak az égen, majd erős szélvihar kerekedett, amely több személyzárlító gőzöst feltartott utjában, aminek következtében ezek nagyobb késést szenvedtek.

Véres munkásharc. Birminghamból jelentik: Sztrájkoló szénbányamunkások Adamsvillében egy vonatot megtámadtak, amelyben dolgozni akaró társaik utaztak. Utóbbiak közül egyet megöltek és tizenötöt megsebesítettek. A kormányzó katonaságot tart készenlétben, hogy szükség esetén Adamsvillébe küldje.

Pincemesterből milliomos. Newyorkból jelentik: Thien Tivadar, a ki két év óta pincemester a newyorki Ryan borkereskedő cégnél, azt a hivatalos értesítést kapta, hogy Agoston testvérével együtt decemberben tulajdonába veheti azt a hatmillió örökséget, mely atyjáról, gróf Thien Péterről maradt rája. Az örököség már 1866-ban meghalt egy hajótörés alkalmával Skócia tengerpartjának közelében. A német kormány azonban csak most, évtizedek múltán volt hajlandó beleegyezni a gróf halottá nyilvánításába. Thien livadar Párisban, nagynénje vendéglőjében kitanulta a pincérséget, aztán több vendéglőben pincéreskedett, míg két évvel ezelőtt ki nem vándorolt Amerikába, a hol pincemesternek szerződött egy borkereskedőhöz.

Első szerelem.

(Folytatás.)

Az idő kedvezőtlen volt, otthon vártak Olgára s ő mégis elment. Hallgatta a Máltai hazudozásait s az ő tapasztalatlanságával komoly igazságoknak tekintette azokat.

Ezalatt pedig az öreg Rátvai házához váratlan vendég érkezett. Katalin halál-sápadt lett, mikor ez a nem várt vendég megérkezett:

— A férjem! — kiáltotta el magát, mikor az ajtón belépő szikár embert meglátta.

Rátvaival és Rátvainéval siettek eléje s nem tudták eléggé elhalmozni kérdéseikkel.

— Halottnak hittünk! Hát mi történt veled? Hogy jöttél haza?

A férfi pedig megölelte s összezsákolta Katalint, a feleségét, azután megindult belőle a szóradat és elmondta, hogy mi történt vele.

— Azért mentem ki Amerikába, hogy pozíciót teremtek magamnak s mikor jólétben leszek, magammal vigyem hűséges hitvesemet és szép kis leányomat; tervem nem sikerült, küzdéssel tengettem napjaimat. Alig bírtam keservesen annyit összekuporgatni — ezt is nagyon meg kellett éhezniem — hogy haza jöhessenek. Azért nem adtam hírt, hogy meglepjelek benneteket. És most boldog vagyok, hogy újra itt lehetek közöttetek és újra dolgozhatom értektek. Itthon, újult erővel, hiszem, hogy eredményesebb munkát végezhetek s boldoggá tehetlek benneteket.

(Folyt. köv.)

Áru- és értéktőzsde.

Július 18.

Budapesti gabonátőzsde.

5—10 fillérrel drágább árak mellett eltek (50 kilogrammonként) 45,000 mm. buza.

Rozs változatlan, zab 5, tengeri 5—10 fillérrel emelkedett.

A határidő-üzlet.

Helyi fedezések folytán szilárd irányzattal nyílt meg a határidő-üzlet. Később az árak elgyengültek a tengeri hanyatlásárs.

A forgalom mérsékelt volt.

Az árak 50 kilogrammonként:

	Kezdeti	Változás
Buza május	—	—
Buza október	1125	1110—1121
Rozs máj.	—	—
Rozs októberre	940	942—939
Zab októberre	840	839—840
Tengeri július	761	762—763
Teng. aug.	765	763—765
Tengeri május 1909	745	733—734

Budapesti értéktőzsde.

A mai előtőzsde üzletelen volt. Mivel a külföldi zárlati jegyzések nem buszítottak, nálunk a spekuláció tartózkodó volt. A forgalomba került értékek árfolyamai lemorzsolódtak.

A forgalom csekély volt.

NYILTTÉR.*

Vigyázz! Vigyázz!

Kékre festett kirakat.

Előre haladott idény miatt gyönyörű divat ernyők 98 kr.-tól. Francia delinek 65 kr.-tól. Mosható divatos nyers selymek 57 kr.-tól. Szintartó bordűrös kretonok 32 kr.-tól. 120 cm. széles, divatos szövetek 39 kr.-tól. 120 cm. széles, divatos grenadinok 45 kr.-tól. Krepp fodor minden színben 12 kr.-tól.

Tisztelettel:

Molnár V. J. és Társa

fiókja.

Vigyázz! Vigyázz!

Kékre festett kirakat.

Kossuth és Batthyányi-u. sarok. (Szinházszemben).

Tanulók fizetéssel fölvetetnek.

Laczka László géplakatosmester
DEBRECZEN,
II. ker. Bethlen-u. 43. sz.

Urak figyelmébe!

Örömmel jelentem, hogy a posztó- és gyapjuszövet árai visszamentek és így azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legújabb és legfinomabb valódi gyapjukelméket meglepő olcsón árulom.

Kiváló tisztelettel
WEISZ ADO
Kossuth-utca

Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó ekéknek nyugodt járásukra való kijavítását jótállás mellett, Továbbá saját gyártmányu ekék és mindenféle gazdasági gépek és eszközök is kaphatók feltétlen jótállás mellett, jutányos árban heti havi kenyelmes részletfizetésre is.

**Előre haladott idény miatt
mélyen leszállított árak!**
az Első Debreceni
Ernyőgyárban
MERKLER SOMA
Piac-utca 43. sz.
Dus választék a legdivatosabb
nap- és eső-ernyőkben.
Izléses kivitel. Francia mellfűzők 3 koronától feljebb. Javitások és átalakítások gyorsan, pontosan és olcsón eszközöltetnek

Tisztviselők figyelmébe!

**1908. o. magy. I. ált. tisztviselő
egylet kolozsvári képviselősege**
(Kolozsvár, Ferencz József-u 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi tisztviselőknél, katonatiszteknek és nyugdíjasoknak mindennemű egyleti ügyben, ugyszintén
örlesztési kölcsönügyekben
díjmentes utbaigazítással és tanácsokkal szolgál.
Válaszbélyeg ocatolandó.

Valódi brünni szövetek
az 1908. évi tavaszi és nyári idényre.
Egy szelvény 1 szelvény 7 korona
3-10 m. hosszú 1 szelvény 10 korona
teljes férdaráhálóhoz (habát, nád- és mellény) 1 szelvény 12 korona
1 szelvény 15 korona
1 szelvény 17 korona
1 szelvény 18 korona
1 szelvény 20 korona
Egy szelvényt fektetve szalonruhához 20. — K-ért, színtűgy felöltözövést, turisztelőknél szelvény-kamagant stb. stb. gyári árakon küld a hátt megbizható és szolid cég mindenkit ismét postai-nyári raktár
SIEGEL-IMHOF Brünn.
Minták ingyen és bérmentve.
Az előnyök, a magányos dísz, ha szelvények, a Siegel-Imhof cégnek, a gyári piacot meg, ingyen, szelvények.
Szabott, legelő árak, Őriái választék.
Minták, figyelmese kiszolgálás, még a legkisebb rendelésnél is, teljesen friss árban.

Haszonbérbeadás!
Bereg megye déli részén Szabolcs megyével határosan, Csonkai község határában egy 1850 magyar holdas síkfekvésű
buzatermő birtok,
két majossal, egy urival lakással haszonbérbeadó esetleg eladó.
Bővebb értesítést ad
Dr. Balázs Bertalan ügyvéd,
Debrecen.

Rose Dezső
Debrecen, Piac-u. 55. sz.
Legmegbizhatóbb
bevásárlási forrás
ékszerekre,
arany-, ezüst árukra
és pontosan járó
ZSEBÓRÁKRA.
Jegygyűrűk,
menyasszonyi kelengyék
nászajándékok
állandóan dus választékban kaphatók.
!! Olcsó szolid árszabás !!

Porcsin Ambrus
adásvételi irodájában
következő földek eladók:
A város közelében
18 hold szántóföld,
a közeli kertekben több szántóföld és a városban egy jó forgalmu helyen egy
fodrász üzlet,
Csakis az irodatulajdonossal tekinthető meg

Moskovits József
ruhaszabó divatterme
Angol és hazai szövet
ujdonságok raktára
A lelegegánsabb
uri ruha különlegesség
elsőrendű szabóműhelye
Piac-utca 46. szám az udvarban.

Vendéglő- és kávéházi felszerelések.
A tavaszi és nyári idényre a legmegbizhatóbb elsőrangú gyárakból
„szabadalmazott jégsekreányeket“
önműködő fagyaltgépeket, legjobb minőségű szódavíz készülékeket, tükrözött kerti golyókat, sodronyborítékot és szabadalmazott legjobb befűző üvegeket a legnagyobb választékban és legjutányosabb árak mellett ajánl
Kaszanyitzky Endre
üveg-, porcellán-, lámpa-, háztartási diszárak nagykereskedése Piac-u 57.
Épület- és portála üvegezési vállalat.

Egy három és négy szobás lakás kiadó.
az udvarban jó víz és mosókonyha.
Csokonai-utca 44.

1052—1908. vk. sz.
Árverési hirdetmény.
A debreceni királyi járásbírósnak V. 1102/1908. számú végzése folytán közzhírre tétetik, amennyint Tóth Bálint részére Végli István debreceni lakostól 160 kor. tőke, ennek 1907. szept. 9. napjától számított 5% kamatai és eddig összesen 102 kor. költségek erejéig 1908. évi május 25-án bíróság felül foglalt és 804 kor. becsült bitorok és egyéb ingóságok 1908. július hó 20-án délután 3 órákor kekedtet veendő és Debrecenben, Honvéd utca 64. szám alatt, ugyanakkor Magyar cukor ipar részv. társ. 53 kor. 40 ill. s. j. i. kőv. kiélég. is megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsárolásul is elfognak adni.
Debrecen, 1908. jan. 19.
Bodogh Zsigmond,
bírói kiküldött.

ALKALMI VÉTEL.
A Vilmos huszár laktanya közvetlen közelében
2145 □-öl szántóföld
14 méteres épülettel, cseréptetővel fedve,
ára 6000 korona,
keves pénzzel megvehető.
Bővebb felvilágosítást a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a
Porcsin Ambrus
debreceni adásvételeket hirdető és közvetítő irodája Csapókert Magyar-u. 9. sz.

Házast
vegyen, kinek nincsen, vagy drága a lakása, olcsó 6%-os kölcsönrel, előnyös feltételek mellett, ép úgy házhelyeket a vasut állomás mellett, remek gyümölcsfákkal elad
Sümeghy, Csapó-u. 11.
Ugyanott többrendbeli lakás, szállóskerttel vagy anélkül azonnal kiadó.

A bőr ápolása kötelesség az egészség érdekében s erre legalkalmasabb szer a
Mollitergin,
mely megőrzi a bőr (az arc- és kéz) puhaságát, hamvasságát, rózsaszínben játszó fehérségét. Megszünteti a kézörösséget. Az eldurvult, kirepedezett és szádkifújta arcot vagy kezet, a legrövidebb idő alatt fehéres és puhává teszi! Poudre alá is igen ajánlható!
Hatása gyors és biztos! Egy üveg
Mint bőrápoló szer páratlan MOLLITERGIN
Teljesen fémmentes és ártalmatlan! Ára 1 kor.
Készítő helye s ióráktára
Mihalovits Jenő gyógyszerháza a „Rigyó“-hoz
DEBRECENBEN,
Piac 31. sz. alatt, a Városházával szemben.

Aki olcsó pénzkölcsönt

akar megszerezni, forduljon

Porcsin Ambrus

adásvételeket hirdető irodájához Debrecen
Csapóker Magyar utca 9. szám.

2401/1908. eln.

Pályázat.

Debrecen szab. kir. város törvényhatóságánál az 1908. év második felében előreláthatólag hét gyaloghajdu, 2 lovas rendőri, 10 gyalogrendőri, 2 mezőrendőri és 4 erdőőri állás fog megüresedni.

A gyalog hajdu állás 480 kor. évi fizetéssel, 80 kor. lakbérrel, a lovas rendőri állás 900 kor. évi fizetéssel, 80 kor. lakbérrel, a gyalogrendőri állás 600 kor. évi fizetéssel, 80 kor. lakbérrel, a mezőrendőri állás 600 kor. évi fizetéssel és az erdőőri állás 500 kor. évi fizetéssel van egybekötve.

Azonkívül ezen állások viselői téli és nyári egyenruhával is ellátnak.

A mezőrendőrök kötelesek egy lovat saját költségükön beszerezni és tartani.

Az erdővédek szinten kötelesek egy lovat tartani, de fizetésükön felül még természetbeni lakást is élveznek és négy katasztrális hold földet is kapnak használatra.

Ezen állások az 1873. évi II. t.-c. 4. §-ának rendelkezéséhez képest fele részben igényjogosultsággal bíró kiszolgált altisztek részére vannak fenntartva.

Felhívom és értesítem ennél fogva mindazokat, kik ezen állásokat elnyerni óhajtják, hogy kellően felszerelt pályázati kérvényeiket a polgármesteri hivatalban és pedig a közszolgálatban állók felettes hatóságai útján, mások pedig személyesen vagy postai úton bármikor beadhatják.

Debrecen, 1908. július 16.

Vecsey Imre, s. k.

főjegyző, polgármester helyettes.

Fényképészeti szaküzlet.

Löbl Gyula

és Társa

látyszerész



Debrecen, Piac-utca 63. szám.

Az összes fényképészeti cikkek: lemezek, papírok, előhívók állandóan raktáron.

A sötét kamara minden amatőrnak díjtalanul rendelkezésére áll.

Fényképező készülékek 6 kor. feljebb.

Egész ház

uri lak: áll 4 szoba, előszoba, mellékhelyiségekből, szép nagy gyümölcsös, parkirozott kert, jövizü kut, piachoz közel Görbe-u. 11. nov. 11-től

bérbe kiadó

Értekezni csakis délután 2 és 3 óra között.

TARCSA

gyógyfürdő Vasme-gyében. Glaubersó-tartalmú szénsav-dus vízforrások.

Vizgyógyintézet külön férfi és női osztálytal vasláp (moor) — és természetes szénsav-vasas — vasas és pezsgős fürdők. A tarcsai vasláp, mely a Franzesbadhoz hasonlít. Dr. Hankó tnr. a tudományos akadémia vegyelemzése szerint Magyarországon a legjobb, sőt a világ hírhű Marienbadi is jóval felülmulja. Neuhelmi gyógymód. Tej, kefir, savókura, villamvilágítás, tegyvesek, kellemes hűvös éghajlat. A női szervek bántalmak, sápkór, vörsegenység, ideges bántalmak, szívbajok, oszpos megbetegedések, továbbá a légzési-, emésztési- és vizeleti szervek bajai ellen kiváló orvosi tekintélyek ajánlják. Fürdőorvosok dr. Bartha Kornél ó. tanársegéd és dr. Gillok Gyula.

Évad május hó 17-től szeptember 15-ig esetleg ho végéig.

Ejő- és utóévadban tetemesen olcsóbb árak. Tarcsai Károly forrás kedvelt borviz és hurutos bántalmaknál kiváló hatású. Kívánatra proceptus. Posta-távirda és vasuti állomás, közvetlen vasuti kocsi közlekedés „Tarcsa-fürdő“ felirattal.

A következő házakat és egyéb ingatlanokat mint nagyon kedvező vételket a leglelkioismeretesebben ajánlja megvételre a

Nagy Lajos

Csapó utca 13. szám. alatt levő és évek óta fenálló „Első Debreceni Adásvételeket hirdető és közvetítő irodája“ ahol az érdeklődők a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalanul nyernek felvilágosításokat és a hol a vevőknek egyetlen fillér közvetítési díjat nem kell fizetniük.

Eppen a sárándi vasuti állomás mellett a bodóházi szőlőben 1300 négyszögöl termő szőlő, gyümölcsössei és nyaralóval, ára 2 ezer forint. Ezt Debrecenben 5 ezer forintért sem kaphatjuk meg. Nagyon kellemes, célszerű és olcsó vasuti közlekedés.

A Csapó utca végén, az óriási forgalmu hadházi, sámsomi és vámospécsi országoton a Vilmos huszár laktanyával éppen szemben van egy új ház, van rajta két üzlethelyiség, korszerű kútnak kitűnő lenne, a vele szemben levő korsma is be van zárva, így most itt az alkalom. Ezen ház eladásával kizárólag a Nagy Lajos irodája bizatott meg. Az épület a két üzlethelyiségen kívül magában foglal két szobás lakást, konyhát és pincét. Óriási nagy udvar. Az udvarban kuglizó, A ház ára 4500 frt. és elegendő ha a vevő a vételárból csak ezer frtot fizet le, a többi úgy fizetheti, ahogy akarja.

420 négyszögöl igen jó karban levő termő szőlő, állandó lakás vagy nyaraló építésre, egészséges, magas fekvésű és pormentes levegőjénél fogva felette alkalmas. A nagytemplomhoz 10 perc, a péterfiai laktanyához 5 pernyi járásnyira. Utolsó ára 1600 forint. A remekül gondozott szőlőn kívül van benne körülbelül 30 drb. fiatal nemes gyümölcsfa, 2 szép nagy papírhéj diófa és 2 olyan esoda terekfa, mely az idén is lead 8 métermázsá barackot. Az egész kertterület köré van lázasozva.

LÁSZLÓ ZSIGMOND ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30.
Telefon 552 sz.

Új fedőcserép raktár.

Van szerencsénk a n. é. háztulajdonosok és fakeskedők szives tudomására hozni, hogy a hírneves Ausztria-Magyarország egyedi legrégebbi, legnagyobb és legjobb telepünk a

Bohn-féle téglagyár

gyártmányából Debrecenben a termény és áruraktár helyiségeiben állandó nagy raktárt létesítettünk, a hol a

Bohn M. és Társa cég

mindennemű és fajú fedőcserépei a legjobb minőségben és olcsón kaphatók.

A legtöbb nagy és kisbirtokos vevőink és nagy számú nradalom kizárólag nálunk szerzi be szükségleteit.

Debreceni raktárunk vezetésével Schiffmann Balamon urat (Hatvan-u. 38.) biztuk meg.

Szükséglet esetén kérjük megbízottunkat értesíteni.

Tisztelettel
Bohn M. és Társal.

Csipke- és szines

napernyő

leszállított árban !!

mesés olcsón kapható

Szépe Lajosnál

Kossuth-utca 5.

Borduros mosó áruk

Legnagyobb választékban.

MIT IGYUNK?

hogy egészségünket megóvjuk, meri csak a természetes szénsavas ásványvíz erre a legbiztosabb óvszer.

Minden külföldit felül mul hazánk természetesen szénsavas vizek királya.

a mohai

ÁGNES

forrás.

Milleniumi nagy arany éremmel kitüntetve. Kitűnő asztali bor és gyógyvíz.

A gyomorégést rögtön megszünteti, páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbetegségeknél.

Kedvelt borviz!

Olcsóbb a szódaviznél!

Mindenütt kapható!

Főraktár:

Csanak József urnál

Debrecenben.

**AROMÁS ZAMATOS
PÖRKÖLT KÁVÉ
FÉLEGYÁZGY JÁNOSKÁVAL**

Lakás változtatás.
Erdődy Lajos
építési vállalkozó — lakását
Hadházi-ut 28. szám alá
(Vilmos laktanya-ut)
helyezte át ideiglenesen.
Telefon szám 99.

Eladó kisebb értékű házak!
melyeket a Nagy Lajos Csapó-u. 13. sz. alatt levő és évek óta fennálló „Első Debreceni Adásvételeket hirdető és Közvetítő Irodája” megvételre ajánl, ahol is az érdeklődők a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalannul nyernek felvilágosításokat és ahol a vevőknek egyetlen fillér közvetítési díjat sem kell fizetniük.

A létaí utfélen levő Gerébi telepen gyönyörű szép új ház, ára 1950 frt. A megvételhez 650 frt. készpénz elegendő, a vételár többi részét szép lassan törleszteni lehet. Oriási nagy telek. Teljesen új, adómentes épület, cseréppel fedve. Egy szoba, konyha és spájzból álló lakosztály. Cseréppel fedett fűskamra. Józsviú kut. Szép darab csemege szálló. Ezen ház a Béres József tulajdona.

Alkalmi házvétel! Olcsó ár! Felséges levegő! A Hatvan utcai kis állomás háta megett, Tócskert első utca 25. sz. Halász Dezső és neje tulajdona. Igen szép udvar, nemes gyümölcsfák és szálló. Cseréppel fedett téplaépület, magában foglal két utcai szobát, az udvari lakás pedig egy szobát, konyhát és fűskamrát, úgy az utcára, valamint a szomszéd felől téglakerítés, karámozott sertésöl, szép darab konyhakert. Egészséges levegő. Ára 2200 frt.

Simonffy-u. 34. sz. ház jutányos árban és kedvező fizetési feltételek mellett megkapható!

Olcsó vétel, óriási telek. Hízlalónak felette alkalmas. A vágóhid háta megett, a Nagy Albert hízlalója mellett, 650 négyszögöl terület, kerítéssel felkerítve. Van rajta szép új tégl épület egy szoba, konyha. Ára mindössze 1600 frt.

Homokkerten első járás 57. sz. alatt a csöszházzal éppen szemben, a Balajti Elek tulajdonát képező teljesen új ház. Oriási terület. 770 négyszögöl termő szőlő és gyümölcsös. Teljesen új, téglából épült és cseréppel fedett lakosztályok, 6 ablak az utcára.

A Hatvan-utcai temetővel szemben, a Gulácsi István és neje tulajdonát képező Tócskert 17. sz. ház, fronttal a Hatvan-utcai országútra, Teljesen új tégl épület, cseréppel fedve és kőkerítéssel el látva. Három rendbeli lakosztály, külön nyári konyha, mellékhelyiségek, józsviú kut. Ezen ház a Hatvan-utca végéhez mindössze 3 perces járás.

SARG-féle 60
KALODONT
LEGGÖBB
FILLER FOG-CRÈME

Kerékpár varrógép gramofon
villamossági
cikkek és
mindennemű
alkat-részek
állandó raktára.
Nagy választék.
lemez ujdonságokban.
Elvállalunk villamos felszereléseket, mindennemű mechanikai készülékek javítását, vas- és fém-szertergályozást, zománcolást, nickelozást és az összes e szakmába vágó munkákat szakszerűen és pontosan készítjük.
Geller és Németh műszerészek,
Debrecen, Hatvan-utca 8. szám.

Tisztviselőknak kiválóan alkalmas ház eladó.
A Szt.-Anna-utca végén a bábaképezde mellett Tompa Mihály utca 10. sz. ház, mely áll modern két szoba, előszoba, konyha, kamara, két világos pince, továbbá külön álló egy szoba, konyha, melléképületekkel és 3 külön udvarral előnyös feltételek mellett eladó. 800 kor, jövedelmez évenként.
Eladási ár 12000 kor., előnyös kölcsön van rajta 5300 kor. Értekezni lehet
Tompa Mihály-utca 8. szám.

Z S Á K O K,
vizmentes ponyvák
rostaló ponyvák,
kölcsön,
valamint megvételre
legolcsóbban beszerezhetők
FOHN JÓZSEF
zsák- és ponyva üzletében Debrecen,
Petőfi-tér 6. (a nagyállomás közelében)

Az építető és építő közönség figyelmébe!
A karagi vasuti állomás mellett, a legmodernebb gépekkel be-
rendezett
Séptéglára és cserépszárra
az elismert karagi legistább anyagból gyártott kitűnő minőségű cserépeket; az összes debreceni fakereskedésekben kaphatók, hol mindenkor 36 koronáért ezrenként, bármilyen mennyiségben is beszerezhetők.

Schicht szarvasszappana
a
legjobb



Fehérneműt figyeljék,
Bonne egy folt sem létezik;
S hogy oly szép fehér,
Mégmondom miért!
Szappant csakis Schichttől vegyen,
S az is szerves jéggy legyen.

Minden jó, anya
Ismeritek a Kolozsvár kivül még a következő igen értékes tanácsot fogja adni: „Ovd fehérneműt a közönséges, jóllehet olcsó szappanoktól. Csakis Schicht szarvasszappannal moss, akkor finom sávo-lyos vásznú, a kényes csipkék és, puha finolek, valamint a többi fehérnemű is, legyen az fehér vagy színes, finom vagy durva, olyan mázra mint az új, mert Schicht szarvasszappan a kiműlt és kon-serválja a szövetet, minden tisztítási célra kizárólag Schicht szarvasszappant fogd használni új otthonodban, sok fáradságot, munkát és pénzt fogsz megspórolni megakartani.”
Tisztasága 30.000 koronával szavatoltatik.

Nincs többé gyomorbaja annak, a ki a híres
Koritnycai ásványvizet
issza, mely a gyomorbajt teljesen megszünteti és a könnyű emésztést elősegíti.
Főraktár és egyedül elárúsítás Debrecen és vidéke részére
Grünberger és Glück
fűszer- és gyarmatár nagykereskedésében Debrecen, Osapó utca 16. szám.

Apró hirdetések. LEVELEZÉS.

DEBRECENBŐL eljöttem a Fehérrózsatejet használó urhölgyeknek alábbi címet ajánlom. Petri Adam Tóke Terebes.

AJÁNLAT.

KIADO 4 szobás utcai lakás, van szép udvar és jó víz Nap utca 5. sz. 9325

EGY csinosan butorozott szoba kiadó, ugyanott bent étkezésre jó házi koszt kapható. Szent-Anna utca 58. sz. 8733

NEGYEDÉVES gépészmérnök hallgató algebra, geometria és ábrázolóból, előkészíté pótvizsgára. Vigkedvü Mihály-utca 33. 9318

KIADO LAKÁS. 4 szoba, előszoba stb. aug. 1-től Darabos utca 9. 9302

ELEGANSAN butorozott utcai szoba kiadó. Szent-Anna utca 5. sz. 9281

KIADO LAKÁS. Két szép utcai szoba, egy nagy szoba, konyha, speiz és pince minden órában kiadó. Bővebbet Bleier Sándornál, Teleki utca 68., ahol a lakás megtekinthető. 9248

KEZI és láda bőröndök (kofferek), utóbbiakban könnyűre kikészített tűzmentesek is. — Markbreit bőröndgyárában Hatvan utca 5, Nagytemplom közelében. Javítások elfogadtnak. 9244

Tetőcserép a legjobb és legerősebb, többféle nagyságban és kivitelben legolcsóbban Fülöp mészkereskedőnél Homokkert-utca 121.

SZIKVIZGYAROSOK, vendéglősök figyelmébe! Szénsav kapható Darvas Miksa üzletében Teleki utca. Telefon 294. 8701

FÉRFI-, női- és gyermek harisnyák nagy választékban, harisnyafejlesztés, színes és fehér himzés vállalat. Füstös Dezső előnyomda és női kézimunka üzletében Piac-utca 12. 8144

HARISNYAKÖTO IPAR VÁLLALAT. Harisnyák kötése és fejeltése felvállaltatik Benyáts Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

TÖZIFA, cser, tölgy, bükk, gyertyáú, vargafa vasuti kocsiként, ölenként vagy felvágva kis csiban és nagyban kapható Hegedüs Emilnél Miklós-u. 7. szám. 9057

ELSŐRENDŰ új boros és zsíros hordók állandóan kaphatók és rendelhetők. Asztalos István kádárnál Boldogfalvai utca 3. sz. 8983

FIGYELEM! FIGYELEM!

Villamos világítást,

erőátvitelt, telefonok, villámhárítók, villamososengők berendezését, javítását, évi jókarban tartását úgy helyben mint vidéken legjutányosabban eszközöl

Földvári L.

debreceni első elektrotechnikai gyár és villamos szerelési vállalat Kossuth-utca 1. szám az udvarban. — Villamos felszerelési cikkek, műszerek, kerékpárok és alkatrészei legolcsóbb bevásárlási forrása. — Képes árjegyzék ingyen. Telefon 168. sz.

Nállam megrendelt villamos világítás és erőátvitelnél csatlakozó vezetéket is rendezek be.

SESTAKERT nagyerdői járás 15. szám. Egy nyilas szőlő nyaralóval és konyhával eladó, vagy kiadó. Értekezhetni Busi-utca 20. 9261

VERSENY! Ébresztő óra 1 frt. 50 kr., ébresztő óra legfinomabb 1 frt. 95 kr. jótállás mellett. Új nickel zsebóra 2 frt. 35. Finom metszett óraív 15 kr. Mutató 10 kr. Óra rugó 40 kr. Jó szemüveg szakértőleg választva már 30 krtól feljebb. Új üveg szemüvegbe 15 krtól. Szemüveg forrasztás 20 kr. Óra és ékszerjavítás gondosan egy évi jótállás mellett Főgel Gyula óras, optikus Piac utca 75. Baukpalotával szemben. 8872

DIVATOS attörött harisnyák, férfi és gyermek, félharisnyák, soknik jutányosan beszerezhetők Márton Gyula rövidáru üzletében Főtér 9. Bika szálloda mellett. Harisnyakötést és fejeltést vállal. 8594

BARACK befőzni rendelhető Főgel órásnál kője nagy válogatott 20 kr., apróbb 14 kr.

SZÉCHENYI-UTCA 41. szám egy utcai szoba, csinosan, helyiségekkel kiadó. 9333

FELSŐ kereskedelmi Iskolába sikerrel érettségizett fiatal ember irodai munkát azonnal elfogad, helyben v. vidéken. D. J. Petőfi-tér 14.

KÉT esetleg három szoba kiadó. Nap utca 16. jó víz az udvarban. 9196

KÉT szoba, éles és fűkamra és konyhával együtt kiadó augusztus elsejétől. Honéd-utca 5. szám. 9356

TÖBB rendbeli lakás kiadó Csokonai-utca 44. sz. a. Ugyanott négy hold ondódi föld eladó.

KIADO utcai lakás a Rákóczi- 22. és Nyomató-utca sarkán, áll 5 szoba, alsó, felső konyhából, fürdőszobával, gázvezetékekkel, kis gázkonyhával és pincével, csinos udvarral. Ugyanott az udvarban 2 szoba, konyhából álló kis lakás is kiadó. 9354

UDVARI lakás 2 szoba, konyha kiadó Eötvös-utca 10. 9340

EGY különbejáratu butorozott szoba József kir. herceg-utca 4. sz. kiadó, a keresztépületben.

Költöztetek féderes stráf kocsin, értekezhetni Debreceni Lajosnál Csapó-u. 86. 9335

Pergett akác méz 1 kilogramm 1. kor. 30 fill., üvegbetét 10 fill. 5 kilogramm 6 kor. 30 fill. üvegbetét 30 fill. 1 kilogramm akác méz 1 kor. Jancsó Testvérek Sestakerti méhészetében. 9305

KÉT SZOBA mellékhelyiségekkel, irodának is alkalmas, kiadó. Csapó-utca 11.

VARGAKERTBEN nagyobb darab föld rajta levő lakóházzal okt. 1 re bérbeadó. Tudakozódhatni Iparbankpalota házmesterénél. 9327

NAGY Szappanos-u. 19. sz. ház minden órában kiadó, értekezhetni lehet Csokonai-u. 35. 9332

ÜGYES fodrásznő ajánlkozik jutányos árért. Cim Kandia utca 14. 9359

HASZNALT butorokat vesz és elad Kónya József asztalos Pacsirta utca 27. 9360

JÓ mosónő ajánlkozik házakhoz. Meszena-a. 5.

POLOSKA és molj irtását lakásokból, butorokból felelősség mellett, Varga Gábor Piac-u. 26. szám. 9368

CIMBALMOZNI tanítók kottából és cigányos modorban úgy kezdőket mint haladókat. Bihar Gyuzella, Kis Cegléd utca 3. sz.

EGY fiatal asszony ajánlkozik házakhoz mosni vasalni. Cim B. M. Kossuth-utca 26. 9366

KERESLET.

GYAKORLOTT gépész nyári cséplésre felvétetik Bethlen utca 48. Lacka Lászlónál. 9158

KÖNYVELŐNŐ, ki szép írással rendelkezik, felvétetik Leichtmann Adolfnál városi bérház. 9331

KERESKEDELMIT végzett leány alkalmazást nyerhet irodámban, sajátkezűleg irt ajánlatok benyújtandók Katz Jakabhoz Arany János-utca d. e. 7-9-ig. d. u. 2-5-ig. Ugyanott egy 13-14 éves polgárleány mint küldönc alkalmazást nyerhet. 9330

ÜGYES elarusító 50 korona ovadékkal felvétetik 40 kor. fizetésre. Cim a kiadóban. 9329

GYAKORNOKNAK jóírású fiatal ember felvétetik a Központi Banknál (Piac-u. 65.) 9328

VÉTELRE esetleg bérletre keresek három szoba, előszoba és szükséges helyiségekkel bíró, egészséges, jó, lehetőleg új házat. Atánlatokat ár, utca, házszám megjelöléssel, részletes leírással kérem. Cim a kiadóban. 9320

KERESTETIK egy szoptatós asszony, gyermeket naponta megszojtaní. Szappanos-utca 11.

JÓ főző minden eseléd kerestetik vidékre. Csapó utca 31. 9316

KÉZMŰ- és divatáru kereskedő segéd, jó eladó és portál rendező felvétetik Ezry Adófnál Hajduszoboszlón. 9309

TÖKÉS Zsigmond fűszer-, vas- és vegyes üzletében Hajduszoboszlón egy fiatal segéd és egy tanuló azonnal telvétetik. 8900

FÜSZERKERESKEDO segéd augusztus 1-re felvétetik Hadházi-ut. 4. szám. 9339

EGY szakképzett kovács segéd éves állásra azonnal felvétetik Lacka Lászlónál Bethlen-utca 48. 9367

ELADÁS.

ELADO ház Széchenyikert 8., szép gyümölcsös és konyhakertszettel, betegség miatt sürgősen eladó. Gyárnak is alkalmas nagy hely.

ELADO HÁZ. József kir. hg. utca 60. sz. ház eladó. Két szoba-konyha ugyanott kiadó 9294

ELADO vagy kiadó az Ujföldön, a szoboszlói utfélen, közel a városhoz 3 nyilas kitűnő jó föld. Tulajdonos: Nap utca 5. 9324

ELADÓ elköltözés miatt jövedelmező sarokház piachoz közel. Meszena utca 2. 9321

BIZTOS MEGELHETES! Szerény igényű csa ládnak igen megfelelő fűszerüzlet Atilla-tér 2. szám alatt július 20-áig azonnali eladó.

KANDIA utca 13. sz. ház és a Gyöngyvirág-u. 19. sz. ház nagy istállóval eladó a Kőcsönsegélyzőben, főpénztárosnál. 9297

CSAPO utca 79. számú ház eladó esetleg kiadó Kőcsönös Segélyző egyesületben. 9296

A PIAC legforgalmasabb helyén egy kis tőzsdé átadó. 9287

ELADÓ 18 hold prima szántóföld a Bánkon, értekezni Péterfia 47. 9258

A MACSÓN két nyilas tanya föld, gazdasági épületekkel együtt eladó, értekezhetni Percses utca 22. 9206

HOMOKKERT I. járás, szőlő és ház vasúthoz közel eladó. Cim a kiadóban. 9202

ELADÓ az ujföldön a nagy szőlőtelep mellett tizenegy hold szántóföld tanya épületekkel, szőlőtelepítésre is igen alkalmas, értekezhetni Késes-étea 86. sz. 9338

ELADÓ új ház Nyilas telep, vámospércsi utca 54. sz. Értekezhetni ugyanott. 9334

EGY teljesen új közöshadseregbeli gyalogos, önkéntesi egyenruha olcsón eladó. Cim a kiadóba.

EGY szép új ház eladó Homokkert II. járás 130. számmal szembe. 9386

KIS Singer gép eladó. Homokkert-utca 113. sz. 9342

ELADO öt darab szép nagy Leander. Egyháztér 13. 9342

7 HEKTO bor eladó, ára 22 frt. Kabay Lajos Csige kert 51. sz. 9349

SÁMSONI Vénkertbe 1 vagy 2 drb. igen jó termő szőlő jutányosan eladó, értekezni Kereszturi Gábor Csemete-utca 21. 9344

HOMOKKERTBEN Barcsai malom mellett 400 négyszögöl jó termő szőlő, adomentes házzal eladó, értekezhetni a Dohánygyárban. 9345

ELADO ház, rajta jömeneteli vendéglő, ugyanott 13 ezer ócska téglá eladó minden elfogadható árért. Erzsébet-utca 43. 9347

AZ Ondódon 19 hold tanya föld eladó, vagy bérbe kiadó, értekezni Csemete-u. 19. 9358

AZ ONDÓD elején a percc dűlőben 3 hold 600 kvadrát öl föld tanya föld eladó. Ajtó-utca 26

SÁMSONI Kulcsár kertben egy nyilas szőlő lugással körül terméssel együtt eladó, értekezhetni Kut-u. 38. 9349

EGY új 80 frt. Singer gép fél árban eladó. Péterfia-u. 77. sz. 9351

EGY új pedalos, jó hannu cimbalom olcsón eladó Cegléd utca 9. 9364

ELADO 10 hektó sestakerti bor Csapó-utca 16. Uegdes Károlynál. 9363

HATVAN utca 61. számú ház eladó, értekezni lehet az udvarban. 9358

ELADO 3 drb. új ablak, Homok utca 105. sz. Klótz János asztalosnál. 9355

BURGONDIA utca 3. számú, nagy telkű ház, halálozás miatt eladó, értekezni ugyanott 9365

ELADO ládák vastag deszkából, vaspántokkal, szeméttartónak vagy sertésórnak alkalmas, valamint pamuthulladék géptörölőnek. Bethlen utca 32. 9365

Legjobb órák,
legszebb ékszerek
szolid árban jótállással

Kurián Gyula műórás
Debrecen, Piac-utca 42. szám.

Nagy Lajos
irodájából Csapó utca 13. szám.
Kut-u. 138. sz. ház jutányosan megvehető.
Tégla épület, cseréppel fedve. az eleje teljesen új szép magos épület. Az utcai lakás áll egy szoba, konyha, spájz, az udvarban pedig egy szoba, konyha és egy udvari szoba, világs és sötét pince, jó vízü kut. 1722

Eladó a Bercsényi-u. 61. sz. ház.
A tulajdonos elhalálása folytán 3800 frtért megkapható. Aki előbb hozza a felpénzt azé a ház. Kapni kell a kedvező alkalmon. Értekezni lehet és a előleget felveszi a NAGY LAJOS első debreceni adásvételt hirdető és közvetítő irodája Csapó-u. 13. szám. 1721

Dr. Popper Mór
ügyvédi irodáját
Verbőczy-u. 6. sz. alá
helyezte át.

Donogán és Somossy
Debrecen, kistemplombazár.
Menyasszonyi kelengye. 
 Szőnyeg- és divatruház.
Fürdőköpenyek, uszóruhák
Gyapju- és plüsch
utazó plaidek
!! Óriási raktára !!

 Idel pergetésű teljesen érett
csemege méz
84 fok cukortartalommal
1 kiló 2 kor. 60 fill. üveggel együtt.
Az üvegért 60 fillér vissza.
HUNGÁRIA méhészeti telep
Debrecen.
Városi raktár Arany János-u, 2. Földszint 4.

Mielőtt személyi, jelzálog- v. építési
kölesön
iránt intézkednék,
kérjen díjtalanul prospektust.
Meller L. Egyed
Budapest, IX. Lónyai utca 7. szám.
Telefon-interurban 46-31.

Az
Ott Károly ut.
cég áruháza
Kossuth-utca, városháza alatt,
feloszlik.
A raktáron levő
ruhaszövetek, delinek, szerbvásznak, napernyők, csipkék, női gallérok és övek, férfi-íngék és nyakkendők és kézimunka hozzávalók
nagy árleszállítással
lesznek elárusítva.

Eladó hízoló elhalálozás miatt
jutányos árban a vágóhid háta megett, a Némethi Mihály ur tulajdona, nagy telek, 2 akollal, 3 cserepes szinnel és egy szoba konyhás lakással. 4 ezer frtért megkapható. Bővebb felvilágosítást nyújt a Nagy Lajos irodája Csapó utca 13. 1720

Halmágyi Sámuel
női divat-áruházában,
Debrecen,
Piac-u., főpostával szembe.
Idény előre haladottsága és tulhalmozott raktár miatt nagy

Occasio eladást
rendez
folyó hó 11-től 30-ig.
Utazó aljak frt. 3.50 től
Utazó costumök 9.25
Pongyolák 5.—
Batiszt bluzok 3.75
Vászon ruhák 12.—
Uti felöltők 5.—
Utazó gallérok 6.—
Selyem bluzok 5.—
Rendkívül olcsó Occasio árak!

EGYÉVES ÖNKÉNTES URAK!
bármely fegyvernemhez,
szabályszerűen és elegánsan
szereltetnek fel;

Prelovsky András

katonai és polgári szabó üzletében
Debreczen, Kossuth-utca 4. szám.

Bartha István és Társa
kövező mesterek
Debrecen, Eötvös-utca 85. szám.

Udvarok, kocsutak és járdák
kikövezését
kövel vagy téglával jutányosan
elvallalják.

Eladó birtok.

Szabolcs megyében 2542 magyar hold, mintaszerűen kezelve, erdővel, épületekkel. Allattenyésztésre kiválóan alkalmas. Bővebb felvilágosítást ad.

Balogh Ferencz,
vezérigazgató
Nyir-Bátor.

Eladó értékesebb uri házak!

Melyeket a Nagy Lajos, Csapó-u. 13. szám alatt levő és évek óta fennálló „Első Debreceni Adásvételek Hirdető és Közvetítő Irodája” megvételre ajánl, ahol is az érdeklődők a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalanul nyernék felvilágosításokat és ahol a vevőknek egyetlen fillér közvetítési díjat sem kell fizetniük.

Egy szép kis uri ház — a Bethlen utcában — három rendbeli lakosztállyal. Ára 12 ezer forint.

Honvéd-utca 14. sz. ház, óriási nagy telekkel, uri lakás, jó vízi kut és istálló.

Jókai-utca 3. sz. sarok ház, igen jó menetelű fűszertűzettel, tőzsde és italméréssel, több rendbeli lakosztállyal. — Utolsó ára 10500 ft. Ezen összeg alatt nem eladó!

Magos-utca 23. sz. igen szép uri ház. Ára 15 ezer forint. Szép nagy telek, uri lakosztályok, minden kényelem. Gyönyörű udvar, a lakásokban gázvilágítás.

Kölcsei-utca 11. sz. igen szép új, adómentes ház, több rendbeli lakosztállyal és mellékhelyiségekkel. Rendezett szép udvar.

Ajtó-utca 8. számú ház. Ára 15 ezer forint. Ezen ház csak Nagy Lajossal együtt tekinthető meg. Az utcára van két nagy szoba 8 méteres előszobával. Az utcai lakosztály alatt van egy szép világos és száraz pince, szoba konyhával és sötét pincével. Az udvarban van egy nagy háló és ebédlő, továbbá két szobás lakás kettős pincével, 15 méteres téglá istálló 8 lóra, cseréppel fedve, kocsiszin 3 kocsira. Szép nagy udvar.

Az Ajtó-utca a Péterfia szájában van, közel a főtérhez és közel a nagyerdőhöz. Kisvasuti közlekedés. Az Ajtó-utca sarkán van a kisvasut megállóhelye. Csatornázott, kövezett és világított csendes utca. — A gázlámpa épen a házon van és előtte van vezetve a villanyvilágítási vezeték is.

Az Ajtó-utca szemben van a péterfiai honvéd gyalogsági taktanyúval. Katonatisztek, tanácsosok, tisztek és családok lakják.

1728

Mi a hölgyek disze?
Szép tiszta úde arcból. Ez biztosan elérhető a

Földes-féle Margit-crème

által. Nemcsak hazánkban, hanem az egész művelt világban elismerik, hogy a Margit-crème az összes szépségesszerek között az első helyet foglalja el. Par nap alatt minden arcot adit, szépít, fiatalít. Széplőt kiütéseket, ráncokat és egyéb bőrbajokat eltávolít. Ára 1 korona minden gyógyszerárban és droge riában. Postán küldi: Gutori Földes Kelemen, Arad Kapható Debrecenben: Balázs Odón, Grósz Nagy Ferenc, Jóna és Jóna drog. Mihályos Jenő, Murakózy László, Tóth Béla gyógyszerárban.

„Keleti pályaudvar” villanyvilágítás-fürdők.
A legmodernebbül berendezve. Mérsékelt árak.
Tulajdonos: **Hersch Samu.**

nagy szálloda
Budapest, Thököly-ut 18. sz.

Ház árverés.

Az Éles Lajos és neje tulajdonát képező és a Vargakertben 29. sz. alatt levő ház f. hó 21. napján d. u. 3 órakor fog a kir. törvényszék árverési termében a legtöbbet ígérőnek eladatni. Bővebb felvilágosítást nyújt A Nagy Lajos irodája Csapó utca 13.

Darabos-u. 49. sz. alatti sarok ház eladó.

ujonnan épített modern

FÖLDES SÁNDOR telefon 210
elektrotechnikai vállalata.
Debrecen, nagytráfiák utvar.

Legelősbőben és szakszerűen készít otthoni villamos világítási berendezéseket.

Házi és magán telefonok, villanyszerelők berendezését és évi jókában tartását, valamint minden e szakmába vágó és legkomplikáltabb munkát.

AZ EUFONE

EGY EZALTI TÖLCSERNELKÜLI LEGTAKÉLETESEBB ES KEZITÁSKÁBAN HORDHATÓ BÉSZÉLŐGÉP.

EUFON RÉSZV. TÁRS. BUDAPEST, FERENCZIEK-TERE?
... KÉRJÜNK ÁRJEGYZÉKET ...

1907. évi pécsi kiállításon aranyérem és díszoklevél

1902. orsz. gazd. kiáll. Pozsony. I. díj, aranyérem. -- 1906. Nagyvárad, I. díj, díszokl.
1901. temesvári kiállítás, I. díj, díszoklevél.

Legújabb rendszerű könyökszerkezetű

BORSAJTÓK

„Kossuth, Kincsem, Hegyalja, Mabilie és Acélorsós”, a magyar bortermelők legkedveltebb borsajtói.

Legújabb R á k ő c i-rendszerű

Kettős kosaru sajtók
nagyüzemi préseléshez.

Főelőnye: A must sehol sem érintkezik vasrészekkel! Egyszerű kezelés! Óriási erő kifejtés! A törköly egy darabban és könnyen kivethető! Egy ember által könnyen kezelhető!

Szőlőzúzók és bogozók. „VILLAM” legújabb centrifugális bogozó- és zúzógépek.

SZILÁGYI és DISCANT gépgyáros Miskolc.
Árjegyzék ingyen.

1902. borászati kiállítás. Eger: I. díj, díszokl. és aranyérem.